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REGOLAMENTO CAMPIONATO PROVINCIALE S.O. DI PISTOIA E PRATO

   BOZZA
· Ogni binomio può partecipare a due categorie per giornata di gara, nel rispetto comunque delle limitazioni previste dal vigente Regolamento Nazionale S.O. 2006, ed accumulare punti d’onore in entrambe.  Ai fini della classifica finale del Campionato dovrà però optare per una solo di esse.

· Al Campionato sono iscritti di diritto gli atleti tesserati presso Centri Ippici delle province di Pistoia e Prato. Per le gare dei concorsi validi per il Campionato saranno stilate due distinte classifiche, una generale ed una d’onore valida esclusivamente ai fini del Campionato stesso. 

· Saranno attribuiti tanti punti quanti sono i partenti più uno, al primo classificato (classifica d’onore), i partenti meno uno al secondo, i partenti meno due al terzo e così via; nella tappa finale i punti saranno raddoppiati ed ai binomi sarà assegnato un ulteriore punto per ogni tappa di Campionato alla quale hanno partecipato, indipendentemente dai risultati ottenuti.

· Per essere inseriti nella classifica finale bisogna aver partecipato ad almeno 2 (due) tappe (inclusa la finale).

· Verranno assegnate ai primi tre classificati di ogni categoria prevista le rispettive medaglie d’oro, d’argento, di bronzo (od altro premio previsto dalla Delegazione Provinciale FISE di Pistoia e Prato) ed il titolo di Campione Provinciale 2006. In caso di ex-aequo si considererà il miglior punteggio ottenuto nella giornata finale del Campionato.

· Ai fini del Campionato verranno presi in considerazione tutti i risultati ottenuti in tutte le tappe effettuate da ogni binomio senza scartare il punteggio peggiore.
· Il Campionato Provinciale si svolge in gare open pertanto non si applicherà la normativa sulle cadute del cavaliere prevista dal Regolamento S.O. (caduta = eliminazione).

· PER QUANTO NON SPECIFICATO VALE IL REGOLAMENTO NAZIONALE F.I.S.E. 2006.
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